



**Ministério da Educação
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
Campus Taguatinga Centro**

**PROGRAMAS DE PROMOÇÃO À PERMANÊNCIA – 1º SEMESTRE/2017
RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DA SELEÇÃO PARA OS PROGRAMAS DE
PROMOÇÃO À PERMANÊNCIA DO EDITAL Nº 05 - CTGC/IFB, DE 13 DE MARÇO DE
2017.**

O DIRETOR DO CAMPUS TAGUATINGA CENTRO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria Nº 1500, publicada no Diário Oficial da União em 21 de julho de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte retificação ao Edital nº 05 - CTGC/IFB, de 13 de março de 2017.

Onde se lê:

Resultado da interposição de RECURSOS do Processo de Avaliação Socioeconômica para os Programas de Promoção a Permanência – 1º semestre de 2017 Edital nº5/CTGC, de 13 de março de 2017		
<i>Campus Taguatinga Centro</i>		
Nº	Matrícula	SITUAÇÃO
1	152068110005	DEFERIDO
2	152068110002	DEFERIDO
3	171064100019	DEFERIDO
4	171064100044	DEFERIDO
5	162068110006	DEFERIDO
6	171064100058	INDEFERIDO
7	171064100078	INDEFERIDO
8	161064100019	INDEFERIDO
9	162064100018	INDEFERIDO
10	162064100017	INDEFERIDO
11	162064100048	INDEFERIDO
12	171064100015	INDEFERIDO
13	171064100006	INDEFERIDO
14	152068110012	INDEFERIDO
15	171064100055	INDEFERIDO

Leia-se:

Resultado da interposição de RECURSOS do Processo de Avaliação Socioeconômica para os Programas de Promoção a Permanência – 1º semestre de 2017		
Edital nº5/CTGC, de 13 de março de 2017		
<i>Campus Taguatinga Centro</i>		
Nº	Matrícula	SITUAÇÃO
1	152068110005	DEFERIDO
2	152068110002	DEFERIDO
3	171064100019	DEFERIDO
4	171064100044	DEFERIDO
5	162068110006	DEFERIDO
6	171064100058	INDEFERIDO
7	171064100078	INDEFERIDO
8	161064100019	INDEFERIDO
9	162064100018	INDEFERIDO
10	162064100017	INDEFERIDO
11	162064100048	INDEFERIDO
12	171064100015	INDEFERIDO
13	171064100006	INDEFERIDO
14	152068110012	INDEFERIDO
15	171064100055	INDEFERIDO
16	162064100026	INDEFERIDO

Germano Teixeira Cruz
Diretor Geral
Campus Taguatinga Centro